



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA**  
Upravni odjel za poduzetništvo, turizam i more

**Klasa:** 934-01/23-01/20

**Urbroj:** 2117-08/1-24-4

**Dubrovnik, 25. ožujka 2024. godine**

**OPĆINA BLATO**  
**Trg dr. Franje Tuđmana 4**  
**20271 Blato**

**Predmet: Javni uvid u prijedlog granice pomorskog dobra**  
- dokumentacija, dostavlja se

Sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23 – dalje u tekstu Zakon) Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra objavljuje prijedlog granice pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene na javni uvid na oglasnu ploču i mrežne stranice jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Javni uvid traje 30 dana i svi sudionici za vrijeme trajanja javnog uvida mogu dati pisane prijedloge i primjedbe **Upravnom odjelu za poduzetništvo, turizam i more Dubrovačko-neretvanske županije, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik.**

Prijedlozi i primjedbe koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani neće se uzeti u obzir kod izrade izvješća o javnoj raspravi.

Prijedlozi i primjedbe koji se u pisanom obliku zaprime za vrijeme trajanja javnog uvida dostavljaju se Povjerenstvu za granice pomorskog dobra Dubrovačko-neretvanske županije koje će zaprimljene prijedloge i primjedbe uvrstiti u izvješće o javnoj raspravi.

Izvješće o javnoj raspravi objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene.

Povjerenstvo za granice pomorskog dobra Dubrovačko-neretvanske županije donijelo je prijedlog granice pomorskog dobra na dijelu k.o. Blato, Općina Blato.

Slijedom navedenog, pozivamo Vas da odmah po zaprimanju ovog dopisa na oglasnu ploču i mrežne stranice Općine objavite dostavljeni prijedlog granice pomorskog dobra na javni uvid u trajanju od 30 dana.

Kontakt u Upravnom odjelu za poduzetništvo, turizam i more, Pred Dvorom 1, 20000 Dubrovnik, vezano za predmetno je 351-464, 351-458.

S poštovanjem,



**Pročelnik**

Ivo Klaić, mag.ing.admin.nav.

**Privitak:**

- kao u tekstu.

**Dostaviti:**

- naslovu
- pismohrana.